

## На могилах воинов

8 мая учащиеся детского объединения «Театр моды «ВинТаж» - сценическое движение (педагог Малова Г.Ю.) вместе с матерью воина-интернационалиста Александра Манаева, погибшего в Афганистане, Маргаритой Александровной Манаевой поехали на братские захоронения и могилы воинов-интернационалистов на кладбище «Марьино роща».

Во время Великой Отечественной войны 1941—1945 годов на кладбище производились захоронения воинов Красной Армии, умерших в госпиталях, коих было захоронено несколько тысяч человек. Братские воинские захоронения периода Великой Отечественной войны составляют отдельную аллею и являются местом поклонения их памяти<sup>1</sup>.



Школьники Нижнего Новгорода с цветами в парадной одежде в сопровождении учителей и родителей, взрослые люди с венками, вероятно, представители нижегородских предприятий, в солнечный, по-летнему жаркий весенний день, накануне великого для нашей страны праздника, пришли поклониться воинам Великой Отечественной войны.



Мы старались обойти все братские могилы, могилы воинов, погибших в Афганистане.



А также навели порядок на могиле Заслуженной артистки РСФСР, прима-балерины Горьковского академического театра оперы и балета им. А.С. Пушкина Людмилы Семёновой, которая во время Великой Отечественной войны танцевала в госпиталях перед ранеными бойцами.



<sup>1</sup> [https://ru.wikipedia.org/wiki/Марьино\\_Роща\\_\(кладбище\)](https://ru.wikipedia.org/wiki/Марьино_Роща_(кладбище))